

低保标准下月上调

城市低保对象每月330元,农村低保对象不低于180元



快报讯(记者 项风华)记者昨天从有关部门获悉,从7月份起,南京市城乡低保金将再次上调,具体标准为:城市低保对象在现在每月300元基础上上调至330元;农村低保对象的低保金不得低于

180元。今天下午,南京市政府将召开新闻发布会,正式公布调整方案。

据了解,今年调整对象包括城市7.6万和农村6.7万低保对象,目前各区各街道(乡镇)均已接到7月将调整的通知,而提高30元也是历次调整中最高。

记者还了解到,今年4月,南京启动了“临时生活补助”与“物价上涨联动机制”:即

连续三个月内,居民消费价格指数(CPI)涨幅达到或超过3%时,联动机制便启动,所有城乡低保和五保户可获得每月每户低保金1/12的补贴。据悉,本月底,南京市原十区的城镇低保户可拿到5月份的物价补贴。不过,由于7月1日上调了低保标准,该月将停发临时物价补贴,有关人士表示,低保金调高正是考虑到了物价上涨因素。至于8月份是否

继续发放临时物价补贴,还等待观察CPI涨幅情况。

另外,南京即将出台《南京市城乡困难群众临时生活救助办法》,把救助范围扩大到低保标准的2倍,对其中患大病、重残、单亲家庭、独居的70岁以上老人、非义务教育阶段的学生、遭受突发性灾害的共六类家庭提高救助标准,加大救助力度。该办法近期就将出台。

副市长与你网上聊

快报讯(记者 陈英)南京“市长在线”明天下午举行,南京市常务副市长沈健邀请南京市民一起聊聊“城市信息化”,就广大市民共同关心的数字城市建设、电子政务推行以及信息化对改善居民生活质量等问题与网友对话,并听取网友的意见和建议。连线时间:6月20日(星期五)下午4:30,连线网址:www.nanjing.gov.cn。

是人才就去试试看

快报讯(记者 项风华)本周末上午,中高级人才精品交流会将在北京东路63号南京人才大厦举办,技术类人才是本场招聘会的主流需求。本次交流会行业范围囊括建筑房地产业、食品加工工业、汽车制造业等。南京桂花鸭集团、南京医药股份、擎天科技、依维柯汽车等众多知名企业招聘软件工程师、土建工程师等岗位。其中不乏高薪职位,如南京医药股份有限公司、南京三能电力仪表有限公司、天能国际集团、中南控股集团、擎天科技股份有限公司、金盛集团等企业提供年薪5万~30万的中高级管理职位,包括高级总裁、财务总监、市场总监、人事总监等。

明天起,开车尽量别走草场门

草场门转盘明晚开始改造,交通拥堵加剧



草场门广场的牌子已被卸了下来 快报记者 赵杰 摄

快报讯(记者 田雪亭)从明晚开始,草场门转盘正式开始改造,届时车辆通行难度将加大,警方提醒有条件的车主选择绕行。

据交警五大队副大队长朱泾舟介绍,为提高草场门广场道路的通行能力,将于6月20日(本周五晚)起对草场门广场实施改造,取消原中心转盘,改为十字平交路口,并在南北方向桥下增加掉头车道。这项工程预计将于7月底完成。其中,施工前15天施工人员将把环岛全部围挡,围挡范围还将向环岛边沿外扩大2.5米。朱泾舟

说,这个2.5米将占据环岛内的至少一股车道,影响很大。朱泾舟提醒大家,草场门转盘是连接龙江新城和南京主城、城西干道南北向通行的最主要通道,平时早晚高峰车辆拥堵情况就很严重,此次围挡改造期间,将会进一步加剧拥堵。经过这里的市民,要做好心理准备。

交警部门表示,目前连接河西新城和南京主城的跨河通道中,定淮门大街因为城北快速内环改造工程需要,已经通行困难;而汉中门大桥改造工程正在进行,通行同样困难。如今,东西

向通道只剩下清凉门大街和水西门大街,而这两条道路一直就是交通节点。因此,交管部门表示,从下周开始,河西新城和主城之间的通道将会出现大面积拥堵,提醒相关驾车人员务必提前出门。

推荐两条路线

北面:江东北路—三汊河大桥—热河南路—察哈尔路西延—察哈尔路—中山北路

点评:这条路线中,察哈尔路和城西干道路口是交通节点,拥堵较为严重,在路口前和后都比较顺畅。从此路走,还可以从新模范马路比较方便地驶入玄武湖隧道。

南面:江东北路—应天大街高架桥—赛虹桥立交桥—中山南路或者双桥门立交桥

点评:这个路段绕行距离较远,但高架路段速度很快。其中,江东北路江东中路一线车流量较大,车速只能在50公里左右。如果需要更快,可不妨再绕远一点,从扬子江大道直接驶往应天大街高架桥,速度更快,但绕行距离也远一点。

不开到奥体,还照样卖票

乘客要“踹死”地铁售票机

快报讯(通讯员 地公宣 记者 田雪亭)在自动售票机上买了去奥体中心的车票,没想到地铁到了小行站便不开了,生气的乘客竟对着自动售票机猛踹。近日,地铁警方处理了多起“踹机”纠纷,发现都与乘车时间有关。

昨晚10点40分,乘客李某在迈皋桥地铁站自动售票机上买了一张驶往奥体的车票,之后乘车前往目的地。然而,令他没有想到的是,车子到达小行站后,便不开了,工作人员上车疏导乘客下车。

“我明明买的是去奥体中心的车票,凭什么在这就要下?”感到不解的李某与工作人员发生争执。之后,他提出要求,让地铁公司派车将他送往奥体中心站。遭到拒绝后,李某对着售票机猛踹起来,一边踹,还一边骂售票机:“你能卖票给我,凭什么不把我送到那里!踹死你!”

地铁公安分局元通站派出所民警接警后,迅速赶赴现场,多方协调后,才将乘客情绪稳定下来。

据地铁警方介绍,“踹机”纠纷近期多次发生,原因大多跟列车开行时间有关。据悉,按照地铁公司的规定,晚间由迈皋桥站开往奥体中心站方向的地铁,于晚上10点11分之后终点站改为小行站,中胜站、元通站和奥体中心站将不再停靠;由奥体中心站开往迈皋桥站方向的地铁,末班终点站停运时间为23点17分左右。

地铁警方表示,此类纠纷主要发生在自动售票机售票环节上,因为受系统限制,目前自动售票机还无法按照列车开行时间进行售票限制,警方已将此类情况通报了地铁公司,地铁公司也在对系统进行改进,但目前还无法满足市民要求。因此,警方提醒相关乘客,提前做好乘车和换乘准备。

大桥失火照亮全市桥洞隐患

危桥桥洞下居然开驾校

快报讯(记者 鲍铭东)长江大桥失火,暴露了桥洞下面的隐患,记者从有关部门获悉,南京很多桥洞下面都有类似隐患,有的盖起了宿舍,有的开起了驾校,一旦失火,后果不堪设想。

南京主城大约有200多座市政桥梁,其中多数是跨河过水桥,还有部分是立交桥和高架桥,其中跨河桥下违章侵占较少,但高架桥、立交桥下面非法侵占严重。据不完全统计,目前至少有30多座桥下空间被非法侵占,其中不乏危桥。除了一些单位将桥下空间当成仓库、宿舍和经营场所外,还有一些人直接在桥洞里生火做饭,直接威胁桥梁安全。

记者首先来到栖霞大桥,这座桥已被列为危桥,存在很多安全隐患,让人更担心的是,桥下还开着一家管业公司,生产水泥预制管,还

开着一家驾校,甚至一个废品收购站也在桥下经营。市政部门去年曾经对占用单位发出撤离通知书,可没有一家把这当回事,仍旧各自经营。业内人士表示,这里和大桥引桥失火前的环境最接近,一旦失火,危桥恐怕就得报废了。

随后,记者来到中山南路跨越秦淮河的饮马桥下,这里黑洞洞的住着不少人,一家单位在桥下建了两排宿舍,平时这些人就在桥洞下生活,每天都要生火做饭。另外,南京快速内环的组成部分——城西干道的高架桥底下,也有非法侵占的现象。

目前,市民已将侵占桥下空间的情况举报给南京市行政执法局,希望有关部门尽快采取有力措施,查处这种行为,保障城市公共安全。

江苏东方航空国际旅行社
JIANGSU EASTERN AIRLINES INTERNATIONAL TRAVEL SERVICE CO., LTD

东航携君行 天涯若比邻

省级诚信旅行社 出境旅游组团社

出境许可证号: L-JS-GX0060

桂林包机游

东航空客A320常年独家包机

四日游	每周四、五发班	1760元
五日游	每周一、日发班	1800元
精品四日	每周四、五发班	2540元

港澳

港澳亲子游 (迪斯尼+海洋公园)

6月27日发班 成人 4500元 儿童 3600元

1晚迪士尼好莱坞酒店, 3晚市区酒店

港澳品质游 6月25日发班 2850元/人

(全程四星酒店, 只选两个购物店, 无需保证自费)

港澳常规五日游 6月26-30日 950元/人

海外休闲游

全新推出一大一小儿童暑期亲子游经典日韩

日本东京三大主题乐园 富士山温泉5日亲子游

7月16日 7月30日 8月13日 8月22日 8399+税

(二大一小 儿童免费 一大一小 儿童减3899)

韩国首尔济州 学校访问 爱宝乐园 主题5日亲子游

7月30日 8月20日 5799+税

(二大一小 儿童免费 一大一小 儿童减2699)

江苏小作家夏令营

由江苏东方航空国际旅行社有限公司和《雨花》(青少刊)主办

通过著名作家讲课和点评, 专业老师沿途辅导, 小作家亲历游览世界历史文化名城或国内著名旅游胜地采风, 每日完成一篇习作, 拓展小作家的阅历, 提高小作家的写作水平。

专家评选奖和网上最佳人气奖, 得奖作品和选出的优秀作文, 有杂志、报刊出专刊和专栏予以发表, 获奖作品颁发小作家夏令营结业证书。

加盖江苏作协青少年创作指导委员会印章

此活动7月下旬开展, 敬请期待!

大连专线游

旅顺双飞三日(品质)	1450元
旅顺 发现王国双飞四日	1480元
旅顺 金石滩双飞四日	1480元
旅顺 冰峪沟双飞四日	1650元

海南

海南VIP纯玩海	2130元
蜈支洲岛尊贵游	2640元
尊贵深度游	2450元
阳光之旅	2000元
贵宾之旅	2050元
五星海南休闲度假游	3300元

昆明

昆大丽双飞六日	2130元
昆大丽中甸双飞八日	2580元
昆大丽泸双飞八日	2480元
昆大丽版纳四飞八日	3350元
昆大丽中甸泸沽湖双飞十日	2850元
昆大丽品质双飞六日	2750元

短线行之乐

方特欢乐世界一日

周六日发班 198元

苏州东山采杨梅一日 6月21 28日发班 128元

门市地址: 洪武路334号 总部: 84567130 84567155 团队: 84567135 VIP专业车队: 84486600